

本周六来仁风品尝富硒西瓜

西瓜节从两天延长至俩月



不少游客慕名而来,到仁风欣赏、采摘西瓜。温建坤 供图

本报4月12日讯(通讯员
温建坤 秦晓旭 记者 梁
越) 据悉,仁风镇将于4月14
日至6月16日举办第十届中国·
仁风富硒西瓜文化旅游节,并
开展一系列活动,旨在让更多的
市民参与进来。

此次富硒西瓜文化旅游节,将根据仁风富硒西瓜生长的周期,将近两年采用两天的办节方式延长至两个多月,旨在让更多的人参与到活动中来,认同仁风富硒西瓜的产品质量、品牌价值、文化内涵。

本次西瓜节的主题为“品仁风富硒西瓜、赏浪漫梨园之花、看威风豪迈秧歌、尝纯真农家美食”。

节日期间,仁风镇将在该镇文化广场举办富硒西瓜文化旅游节、富硒西瓜瓜王评比大赛启动仪式。围绕乡村振兴、富硒产业,将举办富硒产业科普大讲堂、富硒西瓜开大集、富硒西瓜品牌销售、乡村振兴战略报告会、富硒产业发展论坛等

系列活动。

由于富硒西瓜文化旅游节恰逢“仁风鼓子秧歌40年”“仁风鼓子秧歌赴欧演出25周年”等重要时间节点,仁风镇将举办仁风鼓子秧歌40周年图片展、鼓子秧歌进校园成果展、第十届中国·仁风富硒西瓜文化旅游节摄影大赛、仁风美食评选大赛、庄户剧团展演等系列文娱演出活动。

同时,仁风镇充分利用辖区的农业旅游资源,在仁风西瓜科技示范园、济南照文富硒果瓜专业种植合作社、官王寨等西瓜片区开展免费品尝、真假辨别、参观体验、科普宣传、游戏互动等富硒西瓜主题娱乐活动,吸引更多的游客到各园参观体验和采购。

该镇还将在济南仁和果植合作社富硒有机包金梨基地,开展赏花体验、摄影写真、科普宣传、认领结对、产业推广等活动,进一步扩大包金梨的市场影响力。在子乾农业生态综合

体开展富硒葡萄技术推广、亲子娱乐游戏、农俗农具体验、品尝农家美食、野菜美食比赛等活动。

在往年基础上,仁风镇继续加强与海棠湾康养城的交流合作,吸引更多游客到仁风参观体验和采购;邀请中央、省、市、县等多家媒体前来采访报道,组织市县多家旅行社、驴友协会前来踏青、采摘。

届时,游客可品甜美西瓜、看精彩表演、赏烂漫梨花、观瓜王比赛、亲自采摘西瓜,享受一道丰盛的田园旅游文化大餐。

整个西瓜节将覆盖仁风富硒西瓜的生长、上市周期,计划在6月中旬,仁风镇将举办第十届中国·仁风富硒西瓜文化旅游节答谢晚会,向社会公布西瓜文化旅游节期间取得的一系列重要成果,各类获奖者登台交流发言,欣赏文艺节目。

目前,第十届中国·仁风富硒西瓜文化旅游节各项筹备工作正在紧张有序地进行中。

富硒西瓜并不是越大越好

仁风富硒西瓜因入口即化、营养丰富而出名。近年来,仁风富硒西瓜的品牌知名度不断提升,极大地带动了市场上小型黄瓤西瓜的热销,个别不法商贩利用其他品种的小型黄瓤西瓜冒充正宗仁风富硒西瓜。

实际上,正宗的仁风富硒西瓜与其他小型黄瓤西瓜在生长周期、上市时间、成熟后瓜型、表皮条纹、含硒量、含糖量、

包装特征、防伪标识等方面均有不同。仁风富硒西瓜从定植到成熟一般需要4个多月的时间,一般在每年4月中旬正式上市,4月中旬之前的西瓜糖分普遍偏低、口感较差,购买时建议把握好时间节点。

仁风富硒西瓜外观光洁,花色均匀,无阴阳面,瓜形圆正,花纹粗、乱,纹棱突出,手感明显,瓜柄细而均匀,上面系有红色、绿色的尼龙绳。仁风镇严

把规范“种植关”,坚持施用生物有机肥,杜绝使用化学肥料,仁风西瓜的重量一般在2.5斤到3斤左右,并不是越大越好。

富硒西瓜皮薄,肉质脆而多汁,口感甜而清爽,糖分含量是普通西瓜的1.5倍,硒含量达到18~24ug/kg,是普通西瓜的20多倍,这是其他西瓜所不具备的。

本报记者 梁越
通讯员 赵延男

食药监局检查桶装水生产企业 目前下达责令改正通知4份



食药安全之窗

本报4月12日讯(通讯员
李纲 记者 刘慧) 近日,为切实保障桶装饮用水质量安全,济阳县食药监局对全县桶装水生产企业开展食品安全专项检查。

此次检查主要对生产企业水源情况、原辅材料、生产过程关键环节控制、生产场所、设备清洗消毒、出厂检验、清洗消毒等环节的质量安全

控制情况进行检查,规范企业生产经营,督促生产企业严格落实质量安全主体责任,严格自查生产过程质量安全控制情况,确保产品质量安全。

截至目前,共检查桶装水生产企业4家,下达责令改正通知书4份。通过检查,督促企业落实食品安全主体责任,认真查找存在问题原因,有针对性进行问题整改,加强内部管理,把好桶装水生产加工安全关。

下一步,县食药监局将强化跟踪检查,针对存在安全隐患的企业,增加巡查频次,规范生产行为,严厉查处违法行为,从源头上确保桶装饮用水的质量安全。

食药监局开展药品安全检查 出动执法人员20余人次

本报4月12日讯(通讯员
李桂莹 记者 刘慧) 为进一步提升药械监管质量,稳步推进“药械监管质量提升工程”,济阳县局药械科创新监管方式,采用“传帮带”的工作方法,与太平食药所开展为期两天的药品安全联合检查。

此次检查的重点是药品经营、使用单位是否存在从非法渠道购进药品的行为;是否留存药品供货单位的资质以及相关证照;药品随货通行单

据是否合法,账、票、货是否相符;是否存在过期失效、污染、变质药品以及无批准文号的药品;是否定期对陈列药品进行检查并做相应的记录等相关事项。

此次联合检查共检查药店1家,诊所4家,出动执法人员20余人次。针对检查过程中发现的存在过期药品、非法购进药品、销售劣药等行为的案件线索,交由太平食药所处理。

回河清查校园食品安全 全力保障学生食品安全

本报4月12日讯(通讯员
刘世雄 记者 刘慧) 近日,为进一步加强食品隐患排查,杜绝食品安全风险,回河监管所联合街道食安办,对辖区回河小学食堂及校园周边开展食品安全隐患清查行动。

工作人员检查了回河小学食堂,对食堂餐饮具消毒、菜品留样、索证索票记录等环

节进行了逐项检查,对挡鼠板放置不到位、原料离地离墙存放不规范等问题现场指出并要求立即整改。

临近放学时间,监管所工作人员向学校门口接孩子的学生家长进行了食品安全、五毛食品危害等相关知识宣传,并对现场3家食品摊点经营者讲解“三小条例”相关内容。

济阳口腔医院祝您靓丽一生 牙齿矫正 笑口常开

专家团队 技术精湛 安全健康 效果显著



提前预约——炫彩正畸8折

济阳口腔医院
JIYANG STOMATOLOGICAL HOSPITAL

24小时美牙热线: 0531-84238686 地址: 济阳县富强街11号(原毛家饭店)